

“村院”结合开展居民健康服务活动

桑园村启动家庭医生签约健康管理服务工作



桑园村党委书记刘恩峰在该村家庭医生签约服务现场讲话。



现场义诊医生耐心回答村民的健康问题。

本报记者 石剑芳

9月15日,桑园村委与相公庄街道社区卫生服务中心(以下简称相公庄医院)在桑园村共同举办“你健康,我服务”暨“家庭医生式”签约服务启动仪式。该街道办刘延春主任、桑园村党委刘恩峰书记、相公庄医院宋传岩院长,院村部分班子成员以及章丘区人民医院六名专家共同出席此次启动仪式。

作为章丘区人大代表、桑园村村党委书记的刘恩峰积极倡导村民健康生活,一直在想如何切实解决村民的健康问题,恰逢章丘集中开展家庭医生签约服务工作,刘恩峰的想法也变为现实。桑园村委与相公庄医院结合辖区实际,多次进行沟通协调并达成协议,由村委会出资为村民进行查体,并开展健康知识讲座,慢病规范管理和住院优惠等措施。

据了解,为进一步推进相公庄街道办事处家庭医生签约服务工作,提高居民对家庭医生签约服务的了解,对家庭医生服务内容有更加深刻的认识。街道办事处高度重视基层居民健康服务工作,积极支持该中心以家庭医生签约服务为切入点,从群众身体健康为出发点,和医院合作开展基层群众健康管理服务等相关活动,力争通过各项活动促使每个家庭与健康成为朋友,切实提高辖区群众的健康水平。

家住桑园村张大爷在老伴及女儿的陪同下到桑园村卫生室门口找专家诊断,“老头子去年与汽车发生过剐蹭,但当时体检发现各方面都正常。从今年六月份以来,半夜总是发高烧,天一亮就退烧。我们陪他做过彩超、心电图等各项诊疗,也吃着药可一直没见效果。现在连基本的出行也变得十分困难。”

据上级医院神经内科的专家介绍,老人反复高烧容易导致脑细胞烧伤,应该到正规医院做一下全面体检后,再进行详细诊断治疗。

为全面服务好辖区内群众,该院特别邀请章丘区人民医院心内科专家、内分泌专家、神经内专家、妇科专家和烧伤科专家,义诊专家现场受到群众的欢迎,每位专家极其认真对患者进行诊断,并耐心回答患者提出的健康问题。

开展家庭医生签约服务,是为了家庭医生走进寻常百姓家,进一步提升公共卫生服务水平,让老百姓看病更实惠、更方便,让医改红利更多惠及人民群众;是为了让更多医生潜身、潜心留在社区、深入家庭,服务好每一名基层患者;是为了促进医疗卫生工作重心下移、资源下沉,实现人人享有基本医疗卫生服务。

今年以来,相公庄医院高度重视家庭医生签约服务工作,制定出台了《家庭医生签约服务工作实施方案》;由中心内专科医生、全科医生、护士、公卫人员及村卫生室组成的签约服务团队,制定详细服务流程和规范,在群众中做了大量宣传发动工作,为家庭医生签约服务工作顺利启动做好铺垫。

据相公庄医院院长宋传岩介绍,下一步,该院要加强家庭医生签约服务的监督管理,率先做到老年人、慢性病患者、结核病等慢性传染病患者、严重精神障碍患者、孕产妇、儿童、残疾人、建档立卡贫困户、计划生育特殊家庭等重点人群全覆盖,要进一步优化服务流程、做事服务过程,提升服务水平,切实发挥家庭医生的“健康守门人”作用,让广大群众真正感受到家庭医生签约带来的好处,提高群众的感受度和获得感。

城区新增20条黄色禁停标线路段

交警大队持续开展机动车违停专项整治

本报9月21日讯(记者 石剑芳 通讯员 郑辉 贾咸峰) 9月19日,章丘区公安分局交警大队召开积极创建文明城市持续开展机动车违停专项整治——城区新增20条黄色禁停标线路段新闻发布会。会上,交警大队通报了《积极创建文明城市开展机动车违停专项整治方案》与新增的20条黄色禁停标线路段。

据悉,公安机关交通管理部门对已施划黄色禁停标线的禁停道路上违法停车的,按

照“违停必罚、占路必拖、同步曝光”的原则进行全面整治。对在施划黄色禁停标线路段违法停车的机动车驾驶人,一律依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条规定,按照“机动车违反禁令标志、禁止标线指示”(分别适用违法代码13440、13450)处罚款200元、记3分。对在禁停道路上设有禁停标志标线的、法律明令禁止临时停车的路段,驾驶人在现场的予以处罚、责令驶离。驾驶人不在现场的,交警将进行取证抓拍录入公安

交通管理综合应用平台。影响道路畅通的,一律使用清障车予以拖移。

另外,按照济南市创建全国文明城市和区委区政府“交通提升”工作部署,结合城市交通治堵工作要求,为进一步保障我区行人、非机动车慢行路权和全体交通参与者的交通权益,针对当前影响我区城市交通秩序和道路畅通的突出问题,自即日起,章丘区公安局交警大队持续组织开展城区违法停车专项整治行动。

新增的20条黄色禁停标线道路

- | | | |
|-----------------------------|------------------------------|------------------------|
| 1、绣水大街:汇泉路至G309 | 2、桃花山街:鲁宏大道至汇泉路 | 3、宝岛街:福泰路至双山北路 |
| 4、双山东街:福泰路至双山北路 | 5、双山西街:唐王山路至文汇路 | 6、国道309南侧辅道:明埠路至胡山林场路口 |
| 7、双山北路:世纪东路至世纪西路 | 8、福泰路:桃花山街至世纪西路 | 9、福康路:双山大街至世纪西路 |
| 10、铁道北路:百脉泉街至桃花山街+绣水大街至世纪东路 | 11、山泉路:桃花山街至绣水大街+明水小学门口至世纪东路 | 12、汇泉路:绣水大街至世纪东路 |
| 13、双泉路:世纪西路至滨湖路 | 14、鲁宏大道全段 | 15、文化路全段 |
| 16、育才路全段 | 17、石河街全段 | 18、湖东街全段 |
| 19、明堂街全段 | 20、东山北路 | |

明水眼科医院新门诊病房综合楼奠基 建成后,将成国内规模最大眼科医院



济南市明水眼科医院新门诊综合楼鸟瞰图。

本报9月21日讯(记者 石剑芳 通讯员 方超) 9月15日,济南市明水眼科医院举行新门诊病房综合楼工程奠基仪式。据悉,该工程预计投资4个亿,2018年1月开工建设,建设期约24个月,预计2019年12月底竣工并投入使用。

仪式上,该院院长郑秀云介绍了新门诊病房综合楼工程建设筹备情况。为进一步强化眼科医院品牌效应,打造与品牌相对应的“医、教、研”相结合的三级甲等眼科医院形象,巩固三甲成果,引进高端人才,经区委、区政府批准,规划筹建新的门诊病房综合大楼。

济南明水眼科医院是一所集医疗、急救、预防、保健、科研、教学为一体的三级甲等眼科医院,是济宁医学院、滨州医学院教学实践基地,泰山医学院视光学临床学院。医院拥有三台飞秒激光、三套准分子激光,累计实施屈光手术20万例。白内障手术量连续四年居山东

省首位,全国前十五位,被国家卫计委表彰为“消除白内障盲突出贡献单位”。

据了解,工程预计投资4个亿,规划建筑面积5.6万平米,15层大楼,裙楼五层为门诊,约3万平米;六层及以上为病房,约2.2万平米,另有4000平米为科研、教学楼。此项目计划于今年年底前完成立项,勘察设计等前期的准备工作,2018年1月开工建设,建设期约24个月,预计2019年12月底竣工并投入使用。

该项目建成后,该院床位将增至500张,届时将成为国内规模最大的眼科医院,必将大大提升眼科医院的整体服务能力,有效带动和提升医院的管理和服务水平。济南市明水眼科医院院长郑秀云表示,该院将以此为契机,抓住机遇,再创辉煌,做大做强眼科品牌,更好地引领眼科医疗卫生事业的探索创新,为人民群众的眼健康事业保驾护航。

章丘七中对照六好标准深化创城工作

本报9月21日讯 章丘区创建工作已进入迎检冲刺、决战决胜的关键阶段。章丘七中以创建文明校园为抓手,进一步对照“领导班子建设好、思想道德教育好、活动阵地好、教师队伍好、

校园文化好,校园环境好”的六好标准,全面深化创建工作。

通过一系列活动的开展,在创城进入决战决胜的攻坚时期,七中一班人定会以教育人的智慧和情怀,创新思路,

优化作风,全心全意践行“服务师生、服务家长、服务社会”的教育承诺,让每一位学生都出彩,让每一位教师都精彩,让每一个家庭更幸福,让我们的社会更文明。

(通讯员 景年松)